
ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

IRUPI REALIZADA NO DIA CINCO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO. 

Aos (05) cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, ás dezoito horas, 

reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi lido o texto 

bíblico em Eclesiastes 3 de 1 a 9. Foi feita a chamada nominal do vereadores e constatada a 

ausência da vereadora Virginia Cristina da Silva Correa. Foram lidas as correspondências 

recebidas. Foi lido o Projeto de Lei nº 017/2024 “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE 

ANEXOS DE METAS FISCAIS DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA PARA O 

EXERCÍCIO DE 2025”. Foi lido o Projeto de Lei nº 018/2024 “ESTIMA A RECEITA E FIXA 

A DESPESA DO MUNICÍPIO DE IRUPI PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025”. 

A seguir passou-se a Ordem do Dia. Na Ordem dia a ata da sessão anterior foi colocada à 

disposição dos vereadores, não sendo questionada, foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

O Projeto de Lei nº 017 e 018/2024 foi encaminhado para as comissões competentes. A seguir 

foi franqueada a palavra ao vereadores, usando a palavra o vereador Oseias Pires Soares 

cumprimentou a todos, falou que já tem duas sessões que não usam a tribuna mas que hoje tem 

algumas reinvindicações a fazer. Pediu providências em relação as estradas. Falou que solicitou 

saibro para determinado lugar e o município disse que não tinha, logo, levaram saibro para outra 

localidade. Falou da situação das estradas nas Vilas. Falou do valor abusivo cobrado no 

Município referente a taxa de esgoto, disse que o serviço não está sendo prestado com qualidade 

e pediu providências. Pediu que o Presidente encaminhe ofício solicitando providencias em 

relação a qualidade da água e tratamento de esgoto no Município. Falou que é o vereador eleito 

com menos voto, mas que não vai deixar de cobrar e fazer o melhor para o Município. Falou 

que é necessário parceria do Executivo com Legislativo. Falou que ao procurar o Secretário de 

Obras o mesmo informou não ter manilhas, logo viu manilhas no terreiro de proprietários. 

Comentou a necessidade de instalação de manilhas em algumas Vilas e Córregos. Falou que 

espera que a Gestão atenda as demandas. A seguir o Presidente da Mesa Diretora solicitou que seu 

vice-presidente tomasse seu assento para que pudesse fazer o uso da Tribuna. Usando a palavra 

cumprimentou a todos, agradeceu aos funcionários dessa Casa, Secretários Municipais pelos trabalhos 

que vem realizando no Município. Falou de pontos Críticos nas estradas e disse que concorda com o 

Vereador Oseias pires Soares que não pode faltar saibro no Município, principalmente nos pontos 

críticos. Nada mais havendo a se tratar, o Presidente da Mesa declarou encerrada a Sessão, da 

qual lavrou-se a presente ata, que aprovada, vai assinada pelo Secretário, Presidente e quem 

mais desejar.  

 

 

OSEIAS PIRES SOARES                                          JOSE TEODORO DE ALMEIDA 

            Secretário                                Presidente da Câmara 
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